

СОВЕТСКАЯ БАШКИРИЯ

# ТЕАТРАЛЬНЫЕ ВСТРЕЧИ



Вчера артисты Московского драматического театра имени А. С. Пушкина во главе с режиссером А. Я. Ремезом были востановлены «Советской Баш-

кирии». Они поделились с журналистами своими впечатлениями о городе, о гастрольях, рассказали о планах на будущее.

Сегодня спектаклем «Разорванный рубль» театр заканчивает свои гастрольи. Рассказывая с этим замечательным коллективом, уфимцы желают

ему счастливых дорог в искусстве, новых творческих релдостей.

НА СНИМКЕ: слева направо: Юрий Стромов, Афанасий

Кочетков, Оскар Яковлевич Ремез, Тамара Лягина, Нина Попова, Роман Вильдан в редакции.

Фото М. ГЕРАСИМОВА.